



# 为街邻免费理发,她坚持51年

## 七旬老人邹桂兰热心社区各项事业,自称“只想发挥点余热”



建新街道解放路社区76岁的邹桂兰为街坊邻居免费理发已经51年了,她用坏了三把推子,还用着两把推子。由于热心助人,邻居患有精神疾病的女儿唯独信任她。由于她心底无私,邻居们对她颇为尊敬。而认为自己只是“平平淡淡干点事”的邹桂兰,仍然没有豪言壮语,她用行动诠释了什么是真正的“与人为善”。

本报记者 肖龙凤 实习生 王亚鹏



邹桂兰上门为邻居理发。 通讯员 路璐 摄

### 照顾住院的老伴,仍惦记着给人理发

“明天你先去给老周理个发再来吧!”这几天,邹桂兰85岁的老伴王来贤因病住院,邹桂兰每天去照顾。3日晚离开医院时,王来贤提醒她去给老周理发了。邹桂兰心里也惦记着,院里的老人们又该理发了,“其他人都知道老王住院了我去了,就老周不知道,我直接去给他理了。”王来贤给邹桂兰缝制了一个记录本,上面密密麻麻记着十多位老人每次理发的时间,他们大多行动不便。邹桂兰定期上门理发,冬

天间隔一个多月,夏天为了让老人们凉快,间隔改为20来天。除了有这些固定“服务对象”,邹桂兰还常在楼下“设点理发”,一边和邻居们唠嗑,一边给他们理发。二月二是邹桂兰的生日,孩子们想给她过生日,不知情的老邻居想让她给理发。邹桂兰经常先去理发,再回来招待孩子们。“我觉得自己家的事情都可以先放放,反正理个发也花不了多长时间。”半个多世纪前,“向雷锋同志

学习”的号召发出后,在幼儿园工作的邹桂兰拿丈夫练手学起了理发,学会了就随手帮人理,没想到这一理就是51年,她用坏了两把手动推子,一把电推子。除了给单位和院里的人理发,马路对面小区两位已故的老人,因为生病在家,也曾是邹桂兰的服务对象。每到年底邹桂兰都特别忙。有的人怕她年底忙不过来,提前打电话“预约”,有的人到了年三十上门“求理发”,邹桂兰也都有求必应。

### 邻居女儿患精神疾病,却唯独听她的

邻居腊梅(化名)一家人都有点孤僻,从不与邻居来往,唯独对邹桂兰非常信任和亲近。20多年前,腊梅的丈夫去世后,单位安排邹桂兰去看望。从那之后,邹桂兰除了给腊梅和她

的两个女儿理发,也帮助她们娘仨做了不少事。尤其是腊梅的两个女儿患了精神疾病以后,她陪腊梅排解了不少忧愁。腊梅的大女儿一犯病就胡言乱语,甚至骂人,唯独听邹桂兰的。

每次犯病了,居委会的工作人员都得叫上邹桂兰一起去。腊梅老太太不幸在上个月去世,邹桂兰非常牵挂她的两个女儿。除了惦记着去医院看看大女儿,她每天还去腊梅家看看二女儿。

### 热心社区各项事业,只想“发挥点余热”

在省机械厅二宿舍,说起邹桂兰没有人不翘大拇指。社区活动室举办包饺子、蒸年糕等活动,她从自家搬去工具、材料,做好了搬回家煮好、蒸好,再搬回活动室给大家品尝。碰到有人在高压线附近焚

烧东西,她也上去制止。她还热心环保,每年寒暑假,她都会自发组织辖区学生志愿者一同清除路上的“牛皮癣”。学雷锋半个多世纪,帮人理发无数次,为社区邻里做了无数

好事,邹桂兰却没有丝毫豪言壮语,她说:“我这一辈子就是平平淡淡干点事,安安稳稳过日子。现在都说要建设和谐社会,我没有能力,就发挥点余热,也算尽了一分心。”

# 让祛痘从此不再上当 没有祛不掉的痘,只有还没来的人

## 科道:济南痘友的福音

“科道”登陆济南以来,为众多痘友解决了青春痘的烦恼,最近又有不少痘友致电,不用针清、平挤,一周后脸上真的好多了。真这么神奇吗?为此,笔者再次来到位于历下区佛山街22号科道祛痘机构。

## 不少痘友一拖就是七八年

走进店里,笔者第一反应是,人真多!其中多数是父母带着孩子来的,护痘童星,九岁就长满了,有的脸上涂着厚厚的“面膜”,有的是白色的;顾客中有年轻的初中生、大学生,也有成熟人士。他们说因为脸上的痘痘太严重了,所以都很少出门。一个女孩今年才21岁,她说长痘都有七八年了,很多地方都看过,就是不见好。小痘友的家长也焦急:“你说就这么点问题,怎么就那么难啊!”科道的院长自信地说:只要您来到“科道”,这些问题都交给我们,肯定给您孩子一张干净的脸!

## 不分年龄不针清不忌口

## 如同橡皮擦字

院长说,科道成功帮助了上万名痘友,一般都能成功祛痘,即使生长期或换水土或上火长了几个痘,涂些白膜就会好,大多不会留下痕迹。在科道,只要是红色的痘痘都会很快被抹掉,还能改善痘印和痘坑,而且不用吃药,也不用蒸、挤,更不用忌口,超吃啥就吃啥。涂白膜还可以正常化妆,不影响正



常生活。前胸和后背的痘和痘印都做好。在这祛痘不分年龄,只要是痘基本都能祛除,而且没有副作用,不会红肿、不会结痂、不会泛紫。

## 家长疑惑,来店后逐个消散

笔者现场询问一位彭阿姨的想法,她说,的确担心痘痘祛不掉,还会有副作用。可院长再三承诺,科道是一个一个脚印走过来的,凭借先进的技术做支撑,只要把护肤、清毒、补水和防护都做到位了,最后效果肯定没问题。于是,我决定带孩子来试一试。

按照院长交待的步骤,首先将皮肤清洁到位,从而更好地吸收白膜的有效成分,所有的护肤都是从清洁开始的。同时要补水,注意防晒,一年四季的防晒都至关重要,令肌肤水油平衡才能健康,有抵抗力。科道员工亲自来表示,祛痘并不难,只要找到科道,你就已经成功了一半!

## 找到科道,就会信赖这里

院长如此自信,甚至敢教育百分之百有效,究竟为何?院长一脸严肃地说,科道祛痘的理论和方法,是从皮肤的自愈力和抵抗力入手,使皮肤达到平衡的状态,这样,痘痘就

能消失得无影无踪,如果保持得好,以后一般也不会再反弹,因为皮肤是有记忆的。另一方面,科道的祛痘方法,是经过董事长近30年潜心研究,此方法最适合急性慢性过敏红脸,一般一用就能见端倪,完全不象有的顾客那样,一种方法一用就是三年,甚至七八年。科道最大的优势就是痘友们都能找到这里并相信这里。

院长说,科道一直维持多年一贯的金盾统一价格,只为更多痘友能够享受到科道优质服务。多数在科道康复的顾客做社区充当科道的免费宣传员,在生活中,看到同事、同学或朋友脸上长了痘痘,都会告诉他自己在科道祛痘的美好经历,鼓励痘友亲自去体验一下科道祛痘的神奇之处。笔者还了解到“科道”的商标和快膜都是经过正式注册的,请广大顾客放心体验。

**KO** 注册时间:9:00-20:00 (周六周日不休)  
地址:历下区佛山街22号(银座商城往南500米路西)

祛痘热线:0531-86116909 18668950117



4008-678-909